



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2022. április 27-i ülésére

Tárgy: Az önkormányzat 2021. évi gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló

Érintett bizottság: Humánpolitikai Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület/Bizottság!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdése értelmében: „A települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

A beszámoló tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) sz. Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg. Az elkészült beszámoló e tartalmi követelményeknek eleget tesz.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Átfogó értékelés Kistarcsa Város Önkormányzata 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról” szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a jegyzőt, hogy az értékelést küldje meg a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi Osztályának, valamint a Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatalának.

Határidő: azonnal, illetve 8 napon belül

Felelős: dr. Gotthard Gábor jegyző

A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Kistarcsa, 2022. április 11.

Juhász István
polgármester